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Chlorophyll Tropfen
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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das Gütesiegel 
von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nahrungs-
ergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und Fitness. 
Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums sind bei uns über 
unseren Shop erhältlich. Ein ständig wachsendes Sortiment und 
der permanente Ausbau aller Online- und Offline-Prozesse sind 
unsere Antworten auf die wachsende Bereitschaft der Men-
schen, im Internet einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der 
Kunden in den Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chance, um 
uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu entwickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren Shops noch 
bequemer, sicherer und einfacher zu machen. Zu unseren Stär-
ken gehören nicht nur die große Produktauswahl, sondern auch 
viele Extras wie Einkaufsgutscheine, Information zum Thema 
Gesundheit, Ernährung und Nahrungsergänzung sowie ein sehr 
umfangreiches Gesundheitslexikon. Sollten Sie Fragen oder Pro-
bleme haben, wir helfen Ihnen gerne! Bitte wenden Sie sich ein-
fach an uns: Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen 
zu Ihrer Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail be-
antworten: info@vitabay.net.

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Chlorophyll-Tropfen mit Natrium-Kupfer- 
Chlorophyllin
 
Hochkonzentriert, hochstabil, hochwirksam. 
 
Das grüne Gold neu gedacht – Für eine frische Balance von 
innen.
Chlorophyll, der grüne Pflanzenfarbstoff, ist in der Natur für die 
Photosynthese verantwortlich – ein faszinierendes Beispiel für 
die Kraft der Pflanzenwelt.
Unsere Vitabay Chlorophyll-Tropfen basieren auf Natrium-
Kupfer-Chlorophyllin,
 einer modernen, wasserlöslichen Variante, die aus hochwerti-
gen pflanzlichen Quellen
 wie Alfalfa, Weizengras und Chlorella gewonnen und techno-
logisch veredelt wird. 
 
Das Besondere:
Im Gegensatz zu herkömmlichem Chlorophyll wurde bei  
unserem Kupferchlorophyllin
das zentrale Magnesium-Ion durch ein Kupfer-Ion ersetzt.
Das macht unser Produkt nicht nur licht- und hitzestabil,  
sondern vor allem wasserlöslich –
ein echter Vorteil für die Aufnahme im Körper und die tägliche 
Anwendung. 
 

Erhöhte Bioverfügbarkeit dank Kupferbindung
Durch den Austausch des zentralen Magnesium-Ions mit Kup-
fer wird Chlorophyll in seiner wasserlöslichen Form stabilisiert.
Diese Umwandlung steigert die Bioverfügbarkeit um bis zu 
8-fach im Vergleich zu herkömmlichem, fettlöslichem Chloro-
phyll – das entspricht einem Unterschied von rund +700 %.
 
Das bedeutet: 

Mehr Aktivstoff wird tatsächlich aufgenommen, schneller ver-
wertet
und gezielter vom Körper genutzt.

Warum unser Chlorophyll-Tropfen besser ist als herkömmliche 
Produkte 
 
Viele auf dem Markt erhältliche Chlorophyll-Produkte basie-
ren auf natürlichem Chlorophyllin fettlöslicher Form. Diese 
Variante ist: 

•	 eine stabile Lösung,
•	 eine bessere Aufnahmefähigkeit,
•	 und eine konsistente Qualität bei jeder Anwendung.

Unsere Lösung: 

Natrium-Kupfer-Chlorophyllin (99,9 % Reinheit) – die intel-
ligente Weiterentwicklung. Durch die Umwandlung in eine 
wasserlösliche Form erhältst du: 

•	 eine stabile Lösung,
•	 eine bessere Aufnahmefähigkeit,
•	 und eine konsistente Qualität bei jeder Anwendung.

Key Features: 

•	 99,9 % reines Natrium-Kupfer-Chlorophyllin – laborge-
prüft

•	 Hergestellt aus Alfalfa, Weizengras und Chlorella
•	 Kupfer-Ion für hohe Stabilität statt Magnesium
•	 Wasserlöslich & leicht dosierbar – kein Absetzen, keine 

Trübung
•	 50 mg Chlorophyllin pro 10 Tropfen
         100 ml Vorratsflasche mit über 2.400 Tropfen
•	 Ohne Alkohol, künstliche Aromen, Farbstoffe oder Konser-

vierer
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ZUTATEN:

Wasser, Natrium-Kupfer-Chlorophyllin aus Weizen-
gras, Alfalfa und Chlorella.

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. 
Kühl, trocken und dunkel lagern.

Verwendungshinweis

10 Tropfen täglich in ein Glas Wasser geben und trinken. 

Allgemeine Hinweise

Vor Gebrauch gut schütteln. Nicht für Personen unter 18 Jahren 
geeignet. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge 
darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und 
gesunde Lebensweise

Inhalt: 2.600 Tropfen/ Nettofüllmenge: 100 ml

pro Tagesverzehmenge % NRV*

Chlorophyllin 50 mg -

Kupfer 2,245 mg 173 %

 *Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

NÄHRWERTANGABEN:

PZN: 19809974

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Natrium-Kupfer-Chlorophyllin aus Weizengras, Alfalfa 
und Chlorella.
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